

正宏培训学校

名师苑详说中考政史公益讲座

问：黄校长，贵校已连续5年成功举办了中考政史大型公益讲座。据了解，今年中考公益讲座除了以政史为核心外，还增加了中考科目的其他五个学科，为何会做这样的安排？

答：是的，正宏名师苑连续5年在3月上旬推出中考政史大型公益讲座，得到广大中考考生和家长的认可和好评，所取得的成绩年年捷报频传。事实上，我校的政史中考冲刺课程在多方面的关注和支持下，已成为合肥市经典中考品牌课程。在此，正宏名师苑在不断的思考，怎样才能给中考学子更多的帮助与启迪？

经过对中考的多方调研和认真的分析、总结，我们决定保持我们正宏名师苑固有的传统，举办中考政史大型公益讲座外，在3月10日同时举行中考语文、数学、英语、物理、

化学各科冲刺公益讲座，让家长 and 同学们在专家老师的指导下有的放矢，找出自己学习的短板，更好地解决提分不明显的瓶颈，能够更快更好地提高成绩，轻松冲刺一、六、八中学。

问：本次公益讲座主要面对学生还是家长？

答：本次公益讲座主要是面对家长，帮助家长了解中考冲刺考纲、考点的要求，了解如何帮助孩子掌握学习方法，轻松而高效的学习，在中考时取得好成绩。广大的考生也可以和家长一起来听，现场交流心得，我们的专家、老师会兼顾到的，不论是家长还是学生，来都有收获，会得到启发。

问：公益讲座学科很多，如何安排讲座日程及场地，家长是不是每场讲座都可以参加？

答：这次公益活动分3场举行：第一场是3月9日上午9:00~11:30在解放电影院举行的中考政史公益讲座，凭票入场；第二场是3月10日上午9:00~11:30语文、数学；第三场是3月10日下午2:00~5:00英语、物理、化学在永红路小学多功能厅举行。其中，语文、数学、英语、物理、化学的讲座，由于场地的限制，每位家长学生可根据自己需要选听两场。

问：目前，各类中考考前讲座琳琅满目，自然也出现了鱼龙混杂的局面，作为多年成功举办该类公益讲座的“操盘手”，黄校长对广大考生和家长有何好的建议？

答：现在各类中考考前讲座非常多，我们的同学和家长也实在没有办法去辨别，更没有时间一一去听讲座。我对家长和考生的建议是：

1. 选择教育局批准的有办学资质的正规办学机构。

2. 有成功举办过大型公益讲座经验的培训学校。

3. 家长在去听讲座前，一定要到讲座学校实地考察，了解讲座内容、具体流程等。

4. 咨询时注意倾听，看培训学校是否给您承诺很满，如果是，则有不负责任的嫌疑，最好不要去听。

问：家长如何领票？

答：具体领票时间和地点：3月2日到三孝口天都大厦南边，永红路小学斜对面，正宏名师苑领取。每位学生限领2张并在讲座当天提前凭票排队进场。座位有限，领完即止。

公益讲座票务预约电话：62825654

世宏

心路丝语

人间四月，芳菲未尽



提笔，写下“林徽因”这三个字，竟不知道该说些什么了，关于她，有太多太多别人的评价，有无数修饰描摹她的或华美或清丽的文字辞藻，“一代才女”，“才貌双全”，“三个爱情故事的女主人公”等等这些冠在她头上词语，让一个真实的林徽因在我们现代人的脑海中渐渐模糊，而在这篇文章里我不想讴歌林徽因有多么伟大，也不想挑剔林徽因有多么不完美，我只是想用文字来记录一下有“林徽因”这三个字陪伴的我曾经的和现在的生活。

从初中开始，我知道了林徽因。那张林徽因16岁时在伦敦拍的照片吸引了我。照片中的女子面庞是清瘦的，笑

容是羞涩的，但是眼神里充满着的一种淡淡的哀愁和在哀愁背后的一种期望被认可被记住的坚定，没有迷茫，这是一种复杂的眼神与笑容，但是在那个乱世，谁的眼神不是复杂的，谁的故事不是曲折艰难的。林徽因母亲的被冷落，家庭关系的扭曲，从小背负上的大姐姐的期望与重任，让她的个性在要强背后也有着那一份难以发觉的敏感与哀愁。当时爱极了看她的照片，慨叹世间怎么会有这么美的人。就像她自己写的诗《深笑》：“是谁笑得那样甜，那样深，那样圆转？”

后来上了高中，渐渐才读懂她的诗，我最喜欢的她的诗还是那首《莲灯》，这是一首真的非常有味道诗，虽说是诗，却写得真实厚重。她从人生的总体方向开始写，写她对人生火热的期盼与强大的雄心，“荧荧虽则单是那剪光，我也要它骄傲地捧出辉煌”，然后写到自己即使在人海的浪涛中也要有自己的明与暗、是与非的判断，在灵性美丽的文字中，进与退，奋斗与憩息，入仕与出仕，儒家与道家这些种种矛盾、对立却又统一的思想自然完美地融合在她的这首《莲灯》里。

这首《莲灯》在我最困难的高三岁月中伴我共进退，可以说它承载着我青春岁月的风景与变迁，迷茫与坚定。林徽因文字中的“生活”、“梦”、“希望”、

“光亮”、“勇敢话”这些与梦想有关的字眼，会觉得在用力生活常常也会失望的日子里，它们给了我心灵上的共鸣与震动。我想说，高考填志愿选择专业时我毫不犹豫地选择景观建筑设计有很大一部分是因为林徽因，她对设计创作的热爱，一生对美的追求，对艺术的忠贞，让我对她的事业也产生了巨大的兴趣与动力。

我想自己是不改行的，因为这就是我最初的梦想，这是我喜欢做的事情，虽然很苦很累，但是我不会放弃这个人生的方向，建筑、艺术、设计在我心中是神圣的。对古建的热爱对艺术的执著，是林徽因一生即使身体不好却依旧精力充沛的原因，即使在颠沛流离的岁月中，她仍会在家里的陶土罐里放上新鲜的野花，会在简陋的桌椅上铺一点点好看的布，让家里变得温馨起来。

看林徽因的设计作品，印象最深刻的是她设计的吉林西站，这个建筑群在东北的感觉非常好，与那里的风景气息相得益彰，很有种怀旧的复古风。整体建筑的感觉不是现代建筑简洁的线条与清淡的色泽，这个建筑的感觉像是德国的大型古典建筑，但是内部的装饰花纹又给人很中国传统的风味，还有里面的地砖和地热系统中使用的雕花镂空设计将功能与形式结

合非常完美，所以看到她的作品，你会觉得她的作品和她的人一样，有着强大的生命力。

还有人民英雄纪念碑下面的碑座和碑身设计。我曾特地跑到北京的纪念碑下面看到了那全套的花纹，在那一幅幅的浮雕作品中，你可能会忘了看看上下左右的花纹，但是那些花纹是林徽因在对世界各地各时代的花草图案反复对照研究后画了上百次左右的花草成品，小须弥碑座四周刻有牡丹、荷花和菊花三种花图案组成的8个大花环浮雕，同大须弥碑座的8幅近代历史浮雕相互呼应。

她是一个具有“文艺复兴色彩”的人，她的设计思想，她对美和艺术的追求深深地并且也将持续地影响着我今后的生活和理想，我想用一首《激昂》这首诗来结束这篇文章，这是对她一生追求建筑艺术事业最好的注脚，也是我以后的追求目标和方向。

“然后跃登任一座高峰，攀牵着白云和锦样的霞光，跨一条长虹，瞰临着澎湃的海，在一穹匀净的澄蓝里，书写我的惊讶与欢欣，献出我最热的一滴眼泪，我的信仰，至诚和爱的力量，永远膜拜，膜拜在你美的面前！”

胡馨蕾/文

(作者系南京林业大学风景园林学院景观建筑设计专业学生)



中考政史大型公益讲座



合肥晚报 教育视线

正宏名师苑再度联袂

名师指导 精准目标

活动主办：《合肥晚报·教育视线》编辑部

活动承办：合肥正宏培训学校名师苑

活动时间：2013年3月9日9:00-11:00

讲座地点：解放电影院

领票地点：三孝口天都大厦南边

抢票预约电话：62825654



2月18日 艺考冲刺班开课啦

最后一搏，冲刺100天迎接大学录取通知书。

2月24日 高考生物、文综开课

一模考试结束，成绩已成为历史，分析、总结、提高正当时，2月24日高考生物、文综2班开课，其他各科正在进行。

3月2日 各年级春季班开课 (部分班级已报满)

3月16日 中考政史冲刺班开课 (一班已报满)

3月23日 中考理化生实验开课 老师手把手教，做会为止，争取实验得满分。